

# Compte rendu Conseil Municipal du 16 janvier 2019

Début de séance 20 h

## Présents :

Mme OLIVEIRA DOS RES Marie, Mme BRUN Patricia, M. ROUVEYROL François, M. MOINS Christophe, Mme CIVIALE Micheline, M. AVENAS Pierre, M. ROURE Paul-Henri, Mme ROUSSELLE Véronique, M. CHAUTARD Laurent.

## Procurations :

M. CARTERON Daniel à Mme BRUN, Mme BUISSON Elisabeth à M. ROURE Paul-Henri,

M. BLANC Claude à Mme OLIVEIRA DOS REIS Marie, Mme DEJOURS Dominique à

M. CHAUTARD Laurent, Mme LOGEROT Laurence à M. MOINS Christophe

Secrétaires de séance : Micheline CIVIALE et Patricia BRUN

Lecture du précédent compte rendu du conseil municipal du 5/12/2018  
Accord pour tous.

### **1- Transfert de compétences et modifications des statuts**

Le conseil municipal a donné son accord pour valider le transfert de compétences et les nouveaux statuts.

Vote : 14 pour

### **2- Pont de la Valette**

Une décision d'accord au début a été prise en lien avec la délibération prise antérieurement.  
Mme Rousselle fait un point sur la collecte qui s'élève à 11355,20€, l'objectif était de 12000€  
Au total 93 contributeurs

Demande région 2000€

Subvention département 8928€

Total avec les communes 24383€

Mme Rousselle propose qu'avec ce surplus, il y aurait possibilité de faire un avenant pour finaliser les travaux (Parapets).

La commune a décidé d'adhérer à la fondation du Patrimoine pour la somme de 120€

Vote : 14 pour

### **3- Lotissement des Acacias lots 13 et 14**

Mme Oliveira Dos Reis expose que la vente du lot 13 n'a pu aboutir. Une délibération autorisant Mme Oliveira Dos Reis à signer tous documents nécessaires à cette vente est prise.

Vote : 14 pour

#### **4- Adhésion au fredon (Fédération régionale de défense contre les organismes nuisibles)**

Le coût s'élèverait à 250€, M.Moins expose les compétences de cet organisme : il apporte un appui technique pour la protection agricole et animale. Mais rappelle également que d'autres organismes tout aussi compétents sont là en soutien aux communes.

Vote : 1 pour

Contre : 13

#### **Questions diverses**

**CFE** : la sonnette d'alarme a été tirée par certains commerçants de la commune, qui ont vu leur cotisation augmenter de façon exponentielle. Cette cotisation était appliquée jusqu'à lors sur la base locative. En avril 2017 la CAPCA a voté un lissage de base et des tranches. Suite aux distorsions que cela provoque, la Présidente de la CAPCA a fait un courrier au ministre, pour qu'il y ait un plus grand nombre de tranches et moins d'effet de seuil.

**DETR** : La demande 2018, n'a pas été retenue ! Nouvelle demande de subvention avant le 15 février 2019. Nous n'avons pas eu la subvention pour l'année 2018 pour le projet de MSP, toutefois le dossier devra faire l'objet d'un nouveau dépôt.

**Baptême Civil** : Une demande a été effectuée par un tiers, habitant dans une autre localité. Oui sous réserve de l'accord des parents.

**Soutien TEPOS** (territoire à énergie positive de la CAPCA) :

La commune a reçu un courrier provenant de la CAPCA pour une demande de soutien au projet. Il sera envoyé et le conseil municipal en est d'accord.

Pour 14

**PPMS** (plan particulier de mise en place) :

Mme Oliveira Dos Reis fait un point sur le PPMS. Mise en sécurité pour la maternelle et simulation en cas d'accident (attentats et autres). 2 personnes en seront référentes, ainsi que des référents au niveau du personnel. Il faudra rapidement répondre à l'école Maternelle à Mme Drevon quand le nouveau conseil sera mis en place de savoir qui seront les personnes référentes.

**Courrier Jacky Barbisan** :

M. Barbisan souhaite acquérir un bien sur la commune. En attente

**Modifications des horaires de travail de Myriam Bay** :

Mme Bay a formulé le souhait d'aménager ses horaires, en effet, celle-ci à une coupure trop importante sur le temps méridien et qu'elle préfère condenser ses heures sur ce temps-là.

14 pour

**Divers** :

Demande d'un emplacement sur le marché hebdomadaire, pour vente de volailles vivantes. S'assurer que tous les documents sanitaires afférents soient à jour.

Mise en péril : voir pour deux ruines

**Dossiers en attente :**

Le PLU devrait redémarrer. Une demande avait été faite pour une dérogation aux Abrayons. Terrain Souche (STECAL). A suivre...

PCS : à revoir avec l'installation du prochain conseil

Mme Brun informe que le local pour la mise en place de l'accueil de loisirs des 11-17 ans sera fin prêt pour les vacances de février, avec l'animateur Sylvain Caël du CIAS (CAPCA). Elle expose également, la révision des contrats d'assurance, avec une nouvelle proposition globale de la SMACL. Cette renégociation permet une économie de 8000€ avec une couverture plus large.

Suite aux diverses discussions au conseil municipal de décembre, sur l'encombrement du trottoir devant la chaudronnerie, Mme Brun annonce qu'un courrier a été adressé à Mr Orgerit pour qu'il enlève tous les matériaux qui se trouvent sur l'emprise du trottoir. Pour cela, la commune lui a donné 8 jours.

Fin de séance 21h40

